B& e
@ zx=20°, 2y=20° @Ax:30°,1y:20°
® x=20°,y=30°

@ /(x=30°,y=30°
® 1x=30°, Ly=40°

/ADB = /x=30°

ABCD Ol|A] zx+ £y +130°=180°, £y = 180°-30°—-130°
20°

N\



o2 2™ 22 BPARIY nABCD 9 Hol7t 52em? ¥ o,
ODABCD W#2] g 3 P o tisto] aAABP + aCDP 9] g2 5t
ofet,

A D

L

o

=
[N~}

[ =
> &HE . 26cm?

B G C
A P E A1 AD, AB ol 3t A4 EF,HG & 1°H
oAEPH , oEBGP , oPGCF , oHPFD = 2% H A o]t}

OoABCD 9] % o|tt,

1
.. AABP + ACDP = 52 x 3= 26(cm?)




3. t= I3lA oABCD 7F AAE L o, .ODC 9] 271& F-5tof=t.

A D
124°

L
o

>
> =g 62°

LODA = (180° — 124°)+2 = 28°
£ODC = 90° — 28° = 62°
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the 13 9] AFZY ABCD o4l AD//BC o] A D
1, AABC 9] Hol7F20cm? € 9, ADBC 9]
glo]& Fotoiat, R

[\

WHo] FAdsty WA} HPg 24712 9] Ayt gon=g
AABC 9] Yo]¢} ADBC 9] Yo]= Zt}
~. ADBC = 20 cm? ©|t}.




Tt 22 HPAPHY ABCD of| A zx+ 2y A D

o] 3717 O
2 30°

D)80° @ 85° ® 90° B C

AB//CD ©]|2& /ABD = /BDC, sy = 50° ©]1, /DAC =
/ACB, x = 30° o]t}
wehA /x + zy = 30° + 50° = 80° ©]t}.
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ZWE Aot o gto] Sol7 TTL ALY

[7}4] bABCD 4] AB//DC, AD // BC
[2&] AO =CO, BO =DO
5] AOAD 2} AOCB oA HPAPHG o] i o] dol= 2

os
AD=BC---O@
AD//BColE=&

(OAD = /OCB (9%}) ---©,
©ODA=[__|(3%) -©
@, ©, ©°l 914 AOAD = AOCB ( ASA 3%)

..AO = CO, BO=DO

® /0ODA @ /0AB ® /CDO
@).08c ® /BCO

B

AOAD 2} AOCB Ol A BaAPAR 2] o] dol=Zoua
AD =BC, AD//BC°]1

L(OAD = /OCB (%17}, ZODA = (OBC (%1Z})olB=
AOAD = AOCB ( ASA 3H5) o]t}




8.  HPAHEF ABCD ©JA4 aAAOB = 10 & m, ACOD 9] ¥°]& 73}
ofzt,

D

\VARR 4
X
iy

10

HPAFHT ABCD ©f|A
AAOB ¢} ACOD 9] Ho]= Zrh,




9.

ohS 29 AHZEE ABCD = /DAB = 90° 91 A,

nt=rolct, tjZHA AC 9ol LAEB = 70° 7}
Hes JEEHS M, /EBC 9 27|72

@® 5° @ 10° ® 15° B

@ 20° (@)25"

Q

/OBC = 45° 9]1L /OBE = 20° °]|E2 /EBC = 25° o]t}
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12. ©.2% J%wh 22 YPAY ABCD o4 CD | 382 B, AE 9
QAT BO 9 @gHe] WAL F et & u, AD o Pol & Ffeder,

@ 4cm @ 5cm ® 6cm @ 9cm ®)8cm

S5 ~
AAED ¢} AFEC ©f| A

DE = CE, /ADE = (FCE (27},

/AED = /FEC (Z&AZholBg2

AAED = AFEC(ASARHS)

w2t AD = FC 0|1, oABCD 7} YA G| BE AD =
BC ot}

Z BF =BC + CF = AD + AD = 2AD ©]|2 2 2AD = 16

- AD = 8(cm)




13.

oS B PAHAE ABCD o4 H P,
t}. AQ, PC 7} tjzH4 BD ¢} uhi}
OAPNM 9] Yol& Ftafoiat,

rir @
I

S

N

=)

A D

>
> &g 21cem?

AC & 10| BD9S] 242 # 0 =L otd
AAOM = ACON
- OAPNM = AAPC

= 1|:|ABCD

= 1 X 14 X6
= 21(Cm2)




14. o5 2383 22 0ABCD7F B3] |5 ok x, y o #4427

A--Y%-.D

/ \
|

~

i
T+
/
/
Ve

~~ox+5--~ C

Uj —_— -

O x=4,y=15 @ x=3,y=16 ® x=4,y=16
@x:3,y:15 ® x=5,y=12

10=x+7 y—-4=2x+5°22
x=3, y=150]|t}.




15. the 199 0ABCD 7} BaAM o] Bl 2129

@® AB //CD , AD = 4cm, BC = 4cm

@ A =50°, /B =130°, £C = 130°, /D = 50°

® AB = 3cm, BC = 3cm, CD = 4cm, AD = 4cm
@m:i’)cm, OB = 4cm, OC = 3cm, OD = 4cm

® m:i’»cm, OB = 3cm, OC = 4cm, OD = 4cm




16. the 13} 2ol & jzhalel

Zdol7t 6em 1 AAFTE ABCD 9

Bol?
A D
1
7/
/
/
6cm
o\’
BW«=" C
® 9cm? @ 12cm? 3)18cm?
@ 24cm? ® 36cm?
A —>D
R 3em
3cng /
,0\30{11
/3¢m N
B= C

AC = BD = 6cm ©| 1 o ZF ‘j—J ﬂé%oa}é}ﬁ AO =
CO =DO = 3cm ©|1L

.. O0ABCD = AABO + ABCO + ACDO + ADAO =

3) x 4 = 18(cm?) ©|t},




17. tS 3389 gABCDE AD // BC 9l SHAtta]Zoltt, AC // DE,
(DBC =35°Yd ], /x2] 27|15 F5F4H?

A D

B 35 INE

® 15° @ 20° ® 25° @ 30° ®)35°

~&B ~

AABC ¢} ADCB | A

AB =DC, /ABC = /DCB, BC= 2%
. AABC = ADCB (SAS 3H5)
(ACB = /DBC = 35°
AC//DE°|R&

/x = /ACB = 35° (592




18. t©2 1% AABCOIA DP : PA = BD : A
DC = 3: 20|t} AABP O] o7} 10em?2 ¥

T, AABC 9] Y o]=? E
B D C
112 113 125
O —cm? @ Tcm2 ©) Tch
123, 133,
@ T ® - om
5
AABD:10X§ =25
5 125
. AABC=25%x - = —
3 3




19. & I18HA oBDEC 2] Ylo]= 40cm? |11, AADE 9] ¥ o]& 16cm?
d off, ABEC 9] ¥o]=?

A B > C
D E
D)24cm? @ 26cm? @ 28cm?
@ 30cm? ® 32cm?

AADE = ABDE,
ABEC = O0BDEC - ABDE°| 22
ABEC = 40 — 16 = 24(cm?)




20. thg 123} 2ol Hol7}k 100em? 9 BAAE ABCD o4 AD 912
A B o telol AE - DE = 4: 1 % 1 aRCD ] W0l & Fafoial.

A E_p

10 cm?

B

AABE , AECD , AEBC 9] o] R&% Zt},

AE 4+ ED = BC ©|2&, AABE + AECD = AEBC ©]t}.
w24 AABE + AECD = 50cm? ©]t}.

AECD : AABE =1 : 4 = 10cm? : 40cm?

~. AECD = 10cm?




21.

HYAAF ABCD A A, «C 9] o] 574

] aq BC, ADQ}U]-L].L 140 71—71—E Fﬂ-_ﬂ
St o, AD = 12cm, AB = 10cm, /BAD =
120° & o], DAECF 9] E2°] do|& 5}
ofet.

> E: cm

> = 24cm

B

AFDC, AABE ©|A4 AB = DC, BE = FD, /ABE = /CDF
o]E & SAS §50]1 nAECF & HsjAH o},
120°

&, /BCF = =60°, /ADC = 60° o]22, /CFD = 60°

oltt, watA AFDC 9t AABE & A4z g oltt,

AF+FD =12 (cm), AF =12-FD=12-10=2 (cm) ©]2
FC =10 (cm) °]B2

HYPAPHY AECF o] Edl= AF+AE+EC+CF =2+10+
2+ 10 = 24 (cm) ©]th.




22,

AB = 100m¢! HFAHY ABCD & A P
EANAB A Wz 5me] £E2, H Q
E7mo £E2 C oA D 2 o535t Qlet.
P7FAEEERH42 T Q7tHCE S
et oAPCQ7F B3AHE 0] H= A2
Q7F ¢t A H = FA717

ORES @ 8 = @10% @12z (G115 x

B

DAPCQ 7F BRAAF O] =27 AP = CQ 7 Hlojof stRz
Q 7} o158 A7 x (&) 2 5FH P 7} o] 57 AT x + 4
(%) ol

AP =5(x+4), CQ="Tx,5(x+4) =7x

. x=10 (&)o]t},
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24. o2 1HINABD:CD=2:1,AE:CE = A
2:3,AP :DP =1:1°]t}. AABC =

30cm? 9 o], AAPE 9] WolE pateda}, B

B D C
> = cm?
> &e: 2cm?

AAPE = AABE - AAPB o[t
AABE:3OX§: 12

2 1
AABD:3OX§ =20, AAPB:AABDX§ =10

w2t4 AAPE = AABE — AAPB = 12 - 10 = 2(cm?)




25. o 293} Zo] AD//BC QI Atthe]EollA] OA: OC =1:3 °|t}.
OABCD = 64cm? & ©, AABO 9] Ho]& Laloizt.,

A D

L
N

>
> HehD 12cem?

~&B

OABCD = AAOD + ADOC + AOBC + AABO ©]t}.

AAOD 9] YolE g2l 51, 1:3=a: ADOC, ADOC = 3a
ADOC = AABO =3a,1:3=3a: ABOC, ABOC = 9a
OABCD = a + 3a + 3a + 9a = 16a = 64cm? , a = 4cm?

. AABO = 3a = 12cm? .




